

中秋未到 月饼市场提前预热

高端礼盒推行提前预定,避免压货尴尬

本报7月29日讯(记者 李孟霏) 距离中秋还有一个半月的时间,月饼市场的销售大战却已打响。近日,记者走访市区多家商超发现,散装月饼已经悄然上市,而去年受冷的高档月饼礼盒今年则开启了提前预定模式。

“现在的优惠只有高档礼盒的月饼券优惠,”29日上午,在市区光明路一家面包店内,店主李先生介绍,中秋节期间除了散装月饼,他们还将推出

高档月饼礼盒,与去年不同,今年中秋前两个月就开始了微信预订业务,根据用户的订单来制作高端月饼。“当然了,通过微信预订,会有比较大的折扣,”另外,李先生表示,他们也可以根据用户的要求,进行私人定制。

根据上述这种模式,商家可以避免去年中秋节的销售尴尬。李先生透露,2013年中秋期间,店里一共制作了2000盒高档月饼,结果近70%的礼盒压

货,损失很大。

当日,在世昌大道的一家商场内,散装月饼被摆到显眼的位置,售价在33元—80元/斤。销售人员称,若想购买高端礼盒的月饼,可以提前预定,同时他们也推出双倍积分的代金券,可以用于购买高端礼盒,“今年我们有了准备,根据市场的需要来生产高端礼盒,对我们商家也是一种保护。”

除了商超和超市,不少休闲场所也推出了高端月饼礼盒

预订。在高区文化东路一家咖啡馆内的宣传语上,就标有“改包装,玩现烘,做定制,没有你想不到,只有做不到”的宣传语,店主孙先生说,现在青睐高端礼盒的顾客并不是完全消失了,这部分群体有,而且更加追求个性,如果能抓住他们的需要,便专注了市场,“我想根据顾客的需要定制高端月饼,这样的话,低端月饼市场我也有货,高端市场也不压货,一举两得!”

中美复合材料项目落户荣成

本报7月29日讯(记者 王帅 通讯员 张阿帆) 日前,总投资1.8亿美元的中外合资中美复合材料项目落户荣成。

该项目由荣成复合材料有限公司、美国HYPERAYON TECHNOLOGY LLC共同投资设立,注册资本1.7亿美元,合同外资5080万美元。项目主要从事复合材料船舶零部件、车辆零部件、阀门产品的生产与销售。达产后年可生产复合材料船舶零部件、车辆零部件、阀门产品15万吨。

40余企业参加检验检疫培训

本报7月29日讯(记者 王帅 通讯员 毕金玲) 29日,威海市商务局、威海检验检疫局联合举办进口商品检验检疫业务知识培训,家家悦集团、威高进出口、方正国际卓创国际、新大东等40余家食品进口企业参训。

当日,商检部门业务骨干和专家围绕《进口食品进出口商备案管理规定》、《食品进口记录和销售记录管理规定》(国家质检总局55号公告)、《食品安全国家标准预包装食品标签通则》、《进口食品不良记录管理实施细则》等内容,现场讲解相关政策规定,并解答疑问。

市农产品质量检测中心获500万元支持

本报7月29日讯(记者 王帅) 日前,在威海市发改委争取下,威海市农产品质量安全监测中心项目获批中央预算内投资500万元。

该项目总投资1000万元,主要建设内容包括改建实验室1200平方米,购置仪器设备46台(套)。

据悉,该中心或将与国家海产品质检中心合并。国家海产品质检中心位于威海初张路东侧,紧邻威海职业技术学院,共有4个副楼和一个主楼。国家海产品质检中心的建设桩基础工程及主体框架工程全部完工并通过验收。

国家海产品质检中心建成后,将成为国内领先、国际先

进,集海产品检验及风险监测、标准制修订、科技研发与成果转化、人才培养等功能于一体的专业技术机构和高端技术平台,服务于我国北方乃至全国海洋经济发展。

国家海产品质检中心将集合质监、农业、海洋与渔业等部门的技术力量,每年争取承担国家和山东省海产品监督抽查任务1000批次,并开展全国海产品生产许可证发(换)证检验及周边省市各类社会委托检验业务。

另外,中心还将协调整合科研开发力量,为企业提供高水平的公共检测技术服务。

据了解,国家海产品质检中心将在年底投入使用。



平安社区

为保障社区居民生活安全,创建平安社区,29日上午,竹岛街道办事处天翔社区8名安全联防员对辖区消防设施、小区楼宇门、居民家中防盗网进行全面检查,排除安全隐患。

本报见习记者 丛子茗 摄影报道